

**В связи с 5-летием создания Красноселькупского хуторского казачьего общества  
Обско-Полярного отдельского казачьего общества Сибирского войскового казачьего общества  
13 АПРЕЛЯ 2019 года проводится торжественное мероприятие  
с участием почётных гостей из г. Салехарда и других муниципальных образований округа.**

**ПРОГРАММОЙ ПРОВЕДЕНИЯ ОТЧЁТНО-ВЫБОРНОГО КРУГА  
КРАСНОСЕЛЬКУПСКОГО ХУТОРСКОГО КАЗАЧЬЕГО ОБЩЕСТВА ПРЕДУСМОТREНО:**

- Молебен в Храме св. мученика Василия Мангазейского начнётся в 09:30 в субботу 13 апреля 2019 г.;
- Открытие отчёто-выборного круга Красноселькупского хуторского казачьего общества в 10:00 час. в зале ЦДНТ по адресу: с. Красноселькуп, ул. Полярная, д. 15;
- Доклад атамана КХКО о проделанной работе за 5 лет;
- Отчёт контрольно-ревизионной комиссии за 5 лет;
- Выборы атамана Красноселькупского хуторского казачьего общества на последующие 5 лет;
- Вручение наград, благодарностей и грамот;
- Концерт.

## К совершенству через самопознание

Пять красноселькупских школьников недавно вернулись из Ноябрьска, где принимали участие в окружной молодёжной профильной смене для участников Российского движения школьников и ученического самоуправления. Форум проходил в региональном центре патриотического воспитания и собрал около 90 амбициозных и инициативных молодых людей со всего Ямала, готовых принимать решения и реализовывать свои идеи на пользу региона. Ребята посетили десятки образовательных блоков, встретились с экспертами регионального и федерального уровней.

Российское движение школьников (РДШ) – это общественно-государственная детско-юношеская организация, деятельность которой целиком сосредоточена на развитии и воспитании школьников. В своей деятельности РДШ стремится объединять и координировать организации и лица, занимающиеся воспитанием подрастающего поколения и формированием личности. Создана она была по Указу Президента РФ в 2015 году. Основными направлениями движения яв-

ляются: личностное развитие, гражданская активность, военно-патриотическое воспитание и информационно-междисциплинарное обучение.

За время работы смены Екатерина Кикинчук, Мария Павлова, Татьяна Киданова, Дарья Ермакова и Александр Потапов не только сдружились, но и получили новые знания и умения.

– Мы научились техникам, помогающим выработать в себе стрессоустойчивость, потрудились над самодисциплиной и даже прошли тесты, определяющие уровень эмоционального интеллекта, – рассказывает Катя. – Сейчас с куратором общаемся через соцсети и выполняем задания. Очень увлекательно! Особенно мне понравилась техника медитации.

Безусловно, это очень полезный обмен опытом и общение друг с другом, которые позволят юным активистам продолжить развивать направления деятельности РДШ в своих школах и достигать успехов в учёбе.

### СПЕЦКОР.

## Ставка на неравнодушных ямальцев. Единороссы перезапускают проект «ЗДОРОВОЕ БУДУЩЕЕ»

Ямальские единороссы интегрируют региональный проект «Здоровое питание» в федеральный партпроект «Здоровое будущее». 3 апреля в Салехарде в режиме видеоконференцсвязи обсудили, как партийцы на местах претворяют в жизнь идеи и мероприятия проекта, имеющего высокую социальную значимость.

Проект «Здоровое будущее» включает несколько крупных направлений – это госрегулирование в сфере оказания медицинской помощи, обеспечение лекарственными препаратами, повышение качества и доступности медицинской помощи, снижение смертности, увеличение продолжительности жизни населения и другие. Поэтому в студии помимо партийцев присутствовали правозащитники, общественники, депутаты и медики.

Председатель Общественного совета федерального проекта «Здоровое будущее» Людмила ИВАНОВА довольно жестко раскритиковала работу на местах и призвала нежелающих работать уступить место тем, кто правильно понимает смысл фразы, заложенной в названии проекта. В ближайшее время единороссы выйдут в очередные рейды по проверке качества питания в детских садах и школах. Это направление назвали одним из актуальных: прокуратура вынесла 129 замечаний к качеству питания и хранения продуктов в образовательных организациях как в небольших поселках, так и крупных городах.

Кроме того, партийцы намерены усилить информационную работу с населением. По словам единороссов, созданный сайт проекта работает из рук вон плохо.

«Скудный сайт. У нас что, нечего сказать? Комментаторы есть, а читать нечего!», – в сердцах возмущалась Людмила Иванова.

В этом году свои усилия участники проекта направят на объединение неравнодушных граждан, сигналы которых станут «наводкой» на слабые места, входящие в сферу проекта «Здоровое будущее».

И.А. «СЕВЕР-ПРЕСС».

